

工业园内偷埋几千吨化工废料?

现场挖出大量气味刺鼻的黑土,常州金坛区已展开全面调查

近日,有人实名举报江苏一家农药企业疑似将几千吨化工废料运到常州金坛掩埋。7月15日,现代快报记者现场采访获悉,金坛区政府组织环保、公安、纪委等部门成立调查组,从被指认的填埋现场挖出大量含有污染物的黑土。目前,调查组正在对此事进行更深入的了解。

现代快报/ZAKER南京记者 宋体佳 文/摄



举报称这里埋了大量有害废料

举报 大量有害废料被偷埋

据了解,举报人叫杨宇驰,常州金坛人,曾经营煤炭生意。被举报的是江苏绿利来股份有限公司(原址在昆山,目前注册地址为江苏响水生态化工园区),该公司法人代表许网保和杨宇驰是“老乡”,在事发前就已相识。举报人称2011年3月,许网保托杨宇驰帮忙找船、码头及转运卡车,运送“类似石灰”的物料。

杨宇驰称,所有的事情办妥后,许网保吩咐员工将一种“潮湿、刺鼻、颜色发黄”的东西,用运煤船从昆山托运至金坛水北工业园。据杨宇驰称,绿利来公司陆续运送超过10船次,每船大概300吨。物料运送到金坛后,堆放在一块荒地上。2012年底,因为当地群众举报,遭到当地环保局查处。环保部门当时要求,将已经干化的“化工废料”送至专业场地焚烧。杨宇驰称,在焚烧之前,绿利来公司的工作人员连夜将物料掩埋,最终焚烧掉的物料,只有一小部分。

通报 金坛区已展开全面调查

7月15日,金坛区委宣传部向现代快报记者提供了一份《关

于实名举报金东工业园有关地块填埋化工废料的情况通报》,其内容大致如下:

7月11日下午3时,发现有人通过网络实名举报江苏天容集团(记者注:绿利来为其下辖子公司)将昆山绿利来公司的几千吨化工废料运到金坛水北工业园区非法掩埋一事,金坛环保局立即与举报人取得联系赶赴现场调查。经举报人指认,初步判定疑似填埋地点现位于金东工业园常州市华舜印染有限公司厂区东北侧水泥地面上。

随后,金坛区政府分管领导召开紧急会议,成立环保专案小组,拟定专项工作方案,开展全面调查,核实填埋废料的数量与属性。7月12、13日,金坛环保局会同尧塘街道办与举报人再次赴现场核实填埋点位,开展全面摸排工作;与第三方专业检测机构取得联系,邀请检测机构前往疑似填埋点取样分析。

7月14日下午,区政府主要领导召集环保、公安、纪委、宣传以及尧塘街道主要负责同志召开专题会议要求:一是区委区政府成立联合调查组,迅速行动,查清事实真相;二是依据第三方检测结果,依法依规处置到位,如涉及危废填埋立即启动行动刑衔接,严肃查处、决不姑息;三是过程公开,邀请举报人、媒体参与监督;四是稳妥有序做好后续处置工作,有关情况第一时间向社会公布。

现场 挖出大量黑土气味刺鼻

据了解,被指埋有化工废料的地块如今已成了常州一家企业的新建厂区。7月15日上午,调查组在邀请第三方检测机构现场取样检测的同时,还组织挖掘机对被指认有地下埋藏物的部分区域进行开挖。当日下午,新建厂房外两个挖掘点内均发现有大量疑似填埋物的黑土。

现代快报记者在现场看到,黑土位于地面下方1.5米左右,其中还夹杂着不少固体杂物。伴随着黑土的挖出,现场充斥着一股刺鼻的味道。第三方检测机构检测后称,黑土中含有污染物的挥发性有机物指标爆表。“里面肯定含有污染物,但具体是什么成分?是不是化工废料还不清楚,要进一步检测。”现场一位工作人员介绍,检测仪器靠近挖掘坑时,数据就开始飙升,情况非常严重。此外,第三方检测机构在现场选取的6个快速检测点中,并未发现有污染物。目前,发现有污染物的两个挖掘坑已被回填,等待进一步处理。发现的污染物也被取样送检,具体情况还要看检测结果。

现代快报记者注意到,事发地点位于金坛区水北工业园。当地政府相关工作人员透露,若发现水北工业园区相关责任人存在监管失责,也将按照相关法律法规严肃处理。

南京货船吴淞口沉没10人失踪

快讯(记者 李娜)7月15日,据“上海海事发布”公布,上海海上搜救中心15日1:38接报,“顺强2”轮与“永安”轮在吴淞口64号灯浮附近水域发生碰撞。“顺强2”轮沉没,船上13人落水,3人获救,10人失踪。现代快报记者联系上“顺强2”轮所属江苏全强海运有限公司负责人吴泉,其已赶往上海搜救现场。他告诉记者,由于船装了重货,被撞翻后迅速下沉,船员根本来不及逃生。

根据“上海海事发布”消息,上海海上搜救中心接报船只碰撞报警后,中心协调上海

寻找失踪人员。

现代快报记者了解到,被撞沉没船只“顺强2”隶属于江苏全强海运有限公司。事发后,公司负责人吴泉已经赶往上海搜救现场。吴泉告诉现代快报记者,“顺强2”于2004年投用,满载大概3270吨。事发时,该船装了3244吨货,从南京前往广州。而“永安”轮为满载5000吨。

“船装了重货,撞翻了之后,一两分钟内就下沉了,船员根本来不及逃生。”吴泉告诉现代快报记者,13名船员中,有9名为福建平潭人,还有的来自山东、盐城等地。

姑娘醉酒找代驾,醒来发现被强暴

马小姐晚上应酬酒喝多了,便找了滴滴代驾。结果,等她醒来时,发现自己一个人躺在副驾驶座上,短裤拉链也没拉好。原来,代驾司机趁着其醉酒对其实施性侵。近日,公安机关以涉嫌强奸罪向淮安市清江浦区检察院提请批准逮捕嫌疑人刘某。

马小姐大学毕业后便到淮安某公司上班。她1米68的个子,身材高挑、皮肤白嫩、声音甜美,工作能力也很强,很受领导赏识。今年3月,马小姐自己买了一辆轿车作为上班代步工具。由于晚上应酬时会喝酒,所以她每次喝过酒后都会叫代驾。

今年7月5日,马小姐和同事陈某一起参加应酬,其间,马小姐喝了白酒。酒席结束后,马小姐通过手机上的滴滴App叫了代驾,填写的地址是从饭店到住的小区。不一会儿,穿着代驾工作服的40多岁男子刘某骑着折叠车到了饭店。马小姐叫刘某先把陈某送回家,然后再将其送回小区。

马小姐坐在副驾驶位置,陈

某则坐在后排座位上。陈某下车后叮嘱刘某一定要将马小姐送到家。之后,刘某将马小姐送到小区后,发现马小姐酒喝多了,已经迷糊得好像睡着了,刘某喊了几声她没有答应。这时,刘某见马小姐躺在座位上,在小区灯光的映衬下皮肤显得光滑白嫩,于是大着胆子摸了马小姐一下,见她没有反应后更是得寸进尺。他从主驾驶位爬到副驾驶,然后将椅子放平,脱掉马小姐衣服后对她实施了强暴。

当晚11点左右,醒来后的马小姐发现自己一个人躺在副驾驶位置上,短裤的拉链没拉。感觉到自己被人性侵后,马小姐打电话给闺蜜阿梅(化名),阿梅让她赶快报警。很快,公安机关根据代驾记录将刘某抓获归案。

经审查,刘某对自己在马小姐不知反抗的情况下对其性侵行为供认不讳。7月13日,公安机关以涉嫌强奸罪向淮安市清江浦区检察院提请批准逮捕刘某。

通讯员 金城 任军
现代快报/ZAKER南京记者 陶维洲

贩枪团伙居然在网上打广告 江苏警方连续破获两起非法买卖枪支弹药案



缴获的枪支配件 警方供图

通过一条广告,江苏淮安警方成功将分布15个省份、27个市的制造、买卖枪弹窝点捣毁,抓获26名犯罪嫌疑人。不久前,江苏金坛警方也从一名自制气枪子弹网上售卖的嫌疑人入手,捣毁了一个非法贩卖枪支弹药网络。

今年5月,淮安市清江浦区的刘某在家中上网时,无意中发现了一条贩卖枪支弹药的广告,于是报了警。淮安市公安局清江浦分局迅速成立专案组,一个非法制造、买卖枪支弹药的犯罪团伙渐渐浮出水面。

“从2017年起,王某华通过微信、QQ聊天平台贩卖铅弹等物品,而这些铅弹又是一个网上卖家购得,再通过代理商提供的买家信息,将铅弹通过快递邮寄给买家。至案发日,王某华等人已涉嫌销售铅弹1.8万余发。”专案民警分析,王某华背后应该还隐藏着一条完整的非法利益链条。

5月24日,专案民警根据线索,赴四川成都将王某华抓获。根据其供述,这个团伙有人专门制作铅弹,有人专门负责利用

网络对外销售。在江苏省公安厅刑警总队协调下,专案组先后远赴四川、山东、陕西、云南等地,将13名贩卖枪支的犯罪嫌疑人抓捕归案。清江浦公安分局分管副局长陈雪松说,经过顺藤摸瓜,一个以华木某、华成某、兰某制贩枪支,王某华制贩铅弹,刘某东、付某城、汤某添等人为代理的枪支配件、弹药制售一条龙犯罪链条被警方彻底斩断。

今年4月,常州金坛警方在工作中也发现了一名在网上自制气枪子弹贩卖的嫌疑人张某。5月18日上午民警在张某家中将其抓获,此时张某正在家中制作气枪铅弹。经查,今年30多岁的沭阳本地张某,平时在网上做微商。2016年时,张某无意中进入了一个“户外交流群”,其实就是一个非法买卖枪支弹药的群。他通过向群友请教,掌握了制作气枪铅弹的方法。最多时一天能制作2000发。专案组先后抓获子弹买家21人。该案共收缴气枪8支、气枪子弹2.7万余发。

通讯员 苏宫新
现代快报/ZAKER南京记者 陶维洲